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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

 Dosta dobra ponuda poljoprivrednih 
proizvoda na zelenoj pijaci Kalenić u 
Beogradu bila je tokom poslednje sedmic 
januara. Prodaja je bila približna 
prošlonedeljnoj. Zabeležen je pad cena 
grožđa belog ostalog, krastavca salatara, 
krompira, peršuna lišćara i spanaća. Za 
razliku od njih, došlo je do rasta cena 
borovnica, grejpfruta, jagode, kruške 
ostale, kruške Vilijamovke, limuna, 
pomorandže, šljive, mladog crnog luka, 
paprike ostale, paprike šilje, paradajza, 
patlidžana i tikvice. 

 Kvantašku pijacu u Leskovcu 
karakterisala je prosečna ponuda voća i 
povrća, dok je prodaja bila 
nepromenjena. U odnosu na prethodnu 
sedmicu, skuplji su bili mandarina, kivi, 
banana i nar. Niže su cene, u odnosu na 
prethodni period, bile kod kivija, 
pomorandže, pasulja belog gradištanca i 
krastavca salatara. 

 Solidna ponuda protekle sedmice, 
kao i prethodnih nekoliko, na zelenoj 
pijaci u Kikndi. Međutim, prodaja je bila 
prosečna po mišljenju poljoprivrednih 

proizvođača i prodavaca. Što se cena tiče 
evidentiran je rast kod kruške ostale, 
belog luka, paprike babure, paradajza, 
spanaća i šargarepe. Jeftiniji su u odnosu 
na prethodni period bili grožđe crno 
ostalo, lešnik, mandarina, nar i crni luk. 

 Na zelenoj pijaci u Zrenjaninu je, što 
se voća tiče, dominirala ponuda jabuke, 
oraha i suvih šljiva proizvedenih u Srbiji i 
uvoznog južnog voća. Po obimu ponude 
povrtarskih kultura izdvajali su se 
krompir, crni luk, pečurke i šargarepa.  U 
pogledu cena izdvajamo pad kod 
pomorandže i crnog luka u odnosu na 
prethodni period. 

Pijačne tezge u Loznici bile su dobro 
snabdevene voćem i povrćem u sedmici 
za nama. Prodaja je bila prosečna. Pad 
cene, reporteri STIPS su evidentirali kod 
pomorandže, rotkve, pasulja šarenog i 
blitve.  Skuplji su ,u odnosu na poslednju 
sedmicu januara bili: jabuka ostala, suva 
šljiva, mandarina, celer, kupus, paprika 
babura, paškanat, peršun lišćar, peršun 
korenaš i zelena salata.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Dobra ponuda poljoprivrednih   
proizvoda u sedmici za nama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  26.1.– 1.2.2026. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj  
za period  19.-25.1.2026. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,42 RSD 


